
 

Kvalitatívna akcia 

Zlepšovanie prevencie infekcie HIV v Európe 

 

Succeed 
Dotazník zameraný na zlepšovanie kvality, ktorý sa ľahko používa a je založený 
na dôkazoch 

 
Nástroj Succeed je jednoduchý nástroj, ktorý má slúžiť ako pomôcka pre projekty 
zamerané na prevenciu vírusu HIV pri hodnotení cieľov projektu a analyzovaní jeho 
schopnosti plniť dané ciele pomocou vhodných činností vysokej kvality. 
 
Pracovníkom projektu, a ak je to potrebné aj predstaviteľom cieľovej skupiny a iných 
dôležitých zainteresovaných subjektov umožňuje spoločne prehodnotiť prácu a ďalej ju 
skvalitňovať počas toho, ako sa projekt realizuje. Hoci je relatívne jednoduchý, vychádza 
z vedeckého výskumu faktorov úspešnosti v oblasti podpory zdravia. Nástroj bol konkrétne 
prispôsobený na použitie v prevencii vírusu HIV a môže sa používať na prehodnotenie 
existujúcich intervencií alebo plánu novej intervencie. 
 
Nástroj Succeed prihliada na skutočnosť, že dosahovanie cieľov v rámci projektu prevencie 
môže byť veľmi náročné. Zároveň zohľadňuje aj to, že projekty bývajú často sofistikované 
a zložité, čo znamená, že pretvorenie myšlienky na splnené ciele za krátky čas riadi len 
zopár ľudí. Zatiaľ čo celkové ciele projektov zameraných na prevenciu vírusu HIV sú 
dosahované len v dlhodobom horizonte, nástroj Succeed vám môže pomôcť zabezpečiť, že 
každodenná práca sa bude vykonávať správnym spôsobom a budete dosahovať pokrok. 
 
Succeed je riadený dotazník, ktorý o svojom projekte vyplníte buď sami alebo pomocou 
procesu skupinovej práce (uprednostňuje sa). Vaše odpovede na jednotlivé otázky uľahčia 
praktické príklady z oblasti prevencie vírusu HIV.  
Dotazník je rozdelený na tri časti: 
 

 

 

 
 
Každá časť má niekoľko zložiek (napr. hlavná populácia, sieť a zmeny správania), pričom si 
vyberáte otázky, ktoré sa týkajú vášho projektu. Na konci každej zložky si môžete vytvoriť 
a zdokumentovať vlastné odporúčania a opatrenia na zlepšenie práce. 
 
Proces je možné absolvovať za jeden alebo dva dni v závislosti od toho, koľko podrobností 
chcete uviesť, či sa ho zúčastnia zainteresované subjekty a koľko ich bude. 
 

Nástroj Succeed je k dispozícii online na adrese www.iqhiv.org 

http://www.iqhiv.org/


 

 

STRUCTURE OF THE PROJECT ŠTRUKTÚRA PROJEKTU 

THE PROJECT PROCESS PROCES PROJEKTU 

RESULTS OF THE PROJECT VÝSLEDKY PROJEKTU 

Goals Ciele 

Key Population(s) Hlavná populácia (Hlavné populácie) 

Approach Prístup 

Responsibility Zodpovednosť 

Organisation Organizácia 

Resources Zdroje 

Have you developed objectives or sub-goals for 
the project? 

Pripravili ste si jednotlivé úlohy alebo čiastkové 
ciele projektu? 

Yes / No Áno/Nie 

If yes, what are they? Ak áno, aké? 

 


